Konstruktionszahlen fiir die Abstimmung von Mondzyklen mit Tages- und Jahreszyklen
Grundzahl |Grundzahl |Grundzahl |Grundzahl |Grundzahl |Grundzahl |Grundzahl |[Summe Hinweise Hinweis
2 5 7 8 19 127680] |Produkt aller Zahlen
5 15] |Indiktionszyklus ab -2 fiir Kalender (3.v.u.Z.) mit 0
8 8] [Hippolytus
2 8 16] |Hippolytus
7 8 56] [|Hippolytus
7 8 56| |-44+56 = 12 und -44-56 = -100 = Casars Geburt |ohne 0
2 7 8 112| |Hippolytus
19 76] |Rom alter Kalender 1/4 Jahr von 304 Tagen
19 76] |[-44+76 = 32 Alter von Jesus ohne 0
7 19 133] |Lebensjahre Jesus nach D.Exiguus 313
2 7 19 266] |Céasar - Alexander Severus -44 bis +222 ohne 0
222 + 266 = 488] 488 = 8 x 61!!! Jesus (8) Epiphanie (61)
2 8 19 304] |Rom alter Kalender = 1 Jahr
7 19 532] |Dionysuis Exiguus? und Beda Venerabilis
2 x 266 =532| |Jahr 0 = Jesus
5 19 95] |Dionysius Exiguus
5 7 19 7980] [|Julianisches Jahr nach Scaliger JD
2 \ \ \ 7| 8 19| 2128

Das Verhéltnis von 304 (Rom alt) zu 532 (D.E./Beda) betréagt 4:

7, gemeinsamer Nenner = 2128

Die fiir ein Sonnenjahr im alten Rom ausgewiesene

Das Verhiltnis von 304 (Rom alt) zu 112 (Hippolytus) betragt 19:

7, gemeinsamer Nenner = 2128

Zahl 304 ist ein Konstrukt, um die julianische

Das Verhéltnis von 304 (Rom alt) zu 266 (Casar/Alexander) betragt

8:

7, gemeinsamer Nenner = 2128

Zahlung liber die heilige Zahl 7 abzusichern.

Das Verhaltnis von 304 (Rom alt) zu 133 (Jesus) betrégt 16 :

7, gemeinsamer Nenner = 2128

Als praktische Jahreszéhlung hat sie keinen Wert

Das Verhéltnis des Gesamtprodukts 127.680 : 25.290 Prazession = 133 Jesus : 27 Mond = 4 X 33,33 : 3x3x3

Man beachte den Zusammenhang mit den perfekten Zahlen 496 und 8128:

6 Jahre a 304 Tage = 1824 Tage korrespondieren mit

8.128 - 2.128 = 6.000, der Schépfungszyklus

5 Jahren a 365,25 Tagen = 1826,25 Tagen

2.128: 496 = 133 : 31; 133,3 ist nach Exiguus die Jesuszahl, hier gespiegelt: 13331, in 2 Kreisen: 31 3 13

Auch fand Hipparchos um 125 v. Chr. einen neuen Zyklus

Hinweis zu 313:

von 304 Jahren mit 111.035 Tagen, der zu einer noch

Einflihrung des Indiktionszyklus durch Konstantin den GroBen, Lebenszeit Jesu: 31 Jahre, 3 Monate

genaueren Jahreslédnge fiihrte: 365,2467 Tage

Grund: 313 ist der Davidstern / Siegel Salomos / 6 Tage Schépfung plu

s Ruhetag in der Mitte

Dieser konnte sich jedoch nicht durchsetzen.

Epoche: 1.9.313 = 1.9.3 v.Chr. Man beachte die gleiche Ziffernfolge!

Antiochische Indiktion, beginn am 1.9.705/705 : 5 = 141 = Wurzel 2

Byzantinische Indiktion, beginnt am 1.9.1065 /1065 : 5 = 213

Hinweis zu 312:

Wahrer Grund fiir das fiktive 304 Tage Jahr der Romer:
2 Jahresbeginne: 1.11. und 1.1.
Dazwischen liegen 61 Tage = Ain = 0

Christusmonogramm in der Schlacht an der Milvinischen Briicke

312=4x78,7+8=150der 7 x8 =56

1312 =123 =213




